1203. В стакан, наполовину заполненный жидкостью плотностью (, опускают удерживаемый в вертикальном положении цилиндр, по высоте равный высоте стакана. Цилиндр оказывается в равновесии, когда от его нижнего края до дна остается четверть высоты стакана. Чему равна плотность материала цилиндра, если его сечение S, а сечение стакана So? Трения нет.
Пусть цилиндр погрузился в жидкость на глубину x. Тогда из условия не сжимаемости жидкости hSo/2 = hSo/4 + x(So – S) и из условия равновесия цилиндра h(o = x(. Находим искомую плотность материала цилиндра:
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(иначе х > 3h/4, жидкость будет выливаться из стакана, а задача не будет иметь решения).
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